
 

Afbouwdeel voor eengreepsmengkranen voor alle viergats
inbouwsets
 
Onderdelen voor 53020200 verchroomd
 
Artikelnummer Pos Onderdeel  Adviesprijs €

(inclusief 21%
BTW) 

53290100 20    371,23
59912341 20.1 O-ring Ø 66,00 x Ø 2,00   
59912339 20.2 Ringbout, M52 x 1, SW45   
59912299 20.3 Spoelaansluiting   3,03
59911536 20.4 Element   17,30
59904850 20.5 Pakkingset   4,11
59911506 20.6 Adapter   21,42
59911507 20.7 O-ring Ø 40,00 x Ø 2,00   1,39
53300100 21    165,17
59912363 21.2 Leidingbocht mengkraan

120 mm 
  

59902689 21.3 Pakking 23,9 x 15,2 x 2,0   1,03
59912369 21.4 Inbusbout M8 x 16, SW6   
59912362 22 Uitloopbevestiging

compleet 
  

 22.1 Moer M28 x 1,5, SW32   
 22.2 Bovenkant

uitloopbevestiging
  

 22.3 Onderkant
uitloopbevestiging

  

 22.4 Verbindingsnippel   
53060200 23 UNIVERSAL*EBK F.BRA

M.AUFROLLA 
  478,92

 23.1 Beschermdop   
59912337 23.2 Borgring   4,11
 23.3 Cilinderbout M6 x 55, SW5   
59912336 23.4 Drukslang G 3/4 x G 3/8,

tot 5-04 
  50,28

59912693 23.4 Drukslang, G3/4xG1/2,
650 mm, vanaf 6-02 

  51,00

59912351 23.5 Uitloopaansluiting
compleet 

  

59910573 23.6 Boorsjabloon   32,67
59912354 23.7 Uitloopslang, DN 20, 1.500

mm 
  

59912364 24 Dragerframe   
59912360 24.1 Montageplaat 4-gaats   
59912361 24.2 Tegelplaat 4-gaats   
 24.3 Moer M6 SW10   

 1 / 5© 2012 HANSA Metallwerke AG



59912359 25 Vloermontageset
compleet 

  

 25.1 Diagonale schoor   
 25.2 Dwarsschoor   
 25.3 Bout M10 x 16   
 25.4 Moer M10   
59912246 26 Aansluitslang G3/4 x G3/4

1.000 mm 
  53,36

 2 / 5© 2012 HANSA Metallwerke AG



 3 / 5© 2012 HANSA Metallwerke AG



 4 / 5© 2012 HANSA Metallwerke AG



Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

 5 / 5© 2012 HANSA Metallwerke AG

http://www.tcpdf.org

	Onderdelen voor	  53020200


